

Til:

VTF – styringsgruppe:

Torstein Tjelde – Eidsiva, Leder

Marit Klungen, Svorka Energi

Janne Gunn Helle –Lyse Energi

Dagfinn Bentås – Østfold Energi

Øyvind Steffenach – Troms Kraft

Eve Walseth, sekretær VTF, Energi Norge

Kopi: Vararepresentanter VTF- styringsgruppen**Dato:** 05.11.2018**Sted:** Oslo**Sak:** Styremøte 5 -2018, Mandag 5.november kl. 15.30-18.30

1. Gjennomgang av møtereferat 30.10.2018:
 - Referat godkjent
2. Kontaktmøte NVE
 - Agenda ble gjennomgått:
 - **Sak 1K/18 Godkjenning av referat fra forrige møte**
 - **Sak 2K/18 VTF aktiviteter siden forrige kontaktmøte og aktuelle saker – Torstein**
 - Prioritering av damrehabiliteringer
 - Hvordan håndtere og sikre at alternative løsninger blir godkjent
 - Fagansvarligs rolle
 - 3.parts vurdering
 - Fleksibilitet i regelverket
 - **Sak 3K/18 Kommunikasjon i trekanten mellom NVE, dameier og konsulent - Janne Gunn**
 - **Sak 4K/18 Diskusjon/avklaring vedrørende status og myndighet til styremedlemmer i VTF – Dagfinn**
 - **Sak 5K/18 Godkjenningsordning fagansvarlige – Janne Gunn**
 - Konsekvens av dagens ordning mtp rekruttering
 - Hvordan opparbeide tilstrekkelig praksis?
 - **Sak 6K/18 Energi Norge informerer om aktiviteter siden siste kontaktmøte – Eve**
 - Publisering av nye fag og FoU rapporter
 - Forslag til program vintermøte, innspill
 - **Sak 7K/18 NVE informerer om aktiviteter siden siste kontaktmøte – Lars**
 - Veilederarbeid
 - FoU
 - Klassifisering
 - Aktuelle saker
 - **Sak 8K/18 Eventuelt**
3. Temadag program
 - Sesjon 1
 - Innlegg fra dameier om oppstart revurdering – Marit tar kontakt med aktuell kandidat og melder tilbake til Eve – **Aksjon Marit**
 - Forespør konsulent om innlegg vedrørende revurdering av rør, stenge- og tappeorgan – **Aksjon Eve**
 - Sesjon 2

- Innlegg fra dameier vedrørende flom og erfaringer – **Aksjon Eve**
- Sesjon 3
 - HMS-innlegg – **Aksjon Eve**
 - Rør, stenge- og tappeorganer – tilstandsvurdering, hvilke metoder benyttes, hvorfor, hva vurderer man ut i fra etc – **Aksjon Øyvind**
 - Åpent innlegg om inspeksjon/dokumentasjon – **Aksjon Torstein**
- Sesjon 4
 - Finne frem to aktuelle case – **Aksjon Eve og Torstein**
- 4. Vintermøte program
 - Flere åpne saker her
 - Verma forespørres om innlegg – **Aksjon Marit**
- 5. Representant fra VTF i råd for godkjenning av fagansvarlige
 - Navn spilt inn, Torstein tar saken videre – **Aksjon Torstein**
- 6. Oppsummering regionmøter
 - Gjennomgang av deltakerevalueringer
 - Se på muligheter for å tenke nytt rundt dag 2 – settes opp som sak på første styremøte etter årsforum
- 7. Høring – Fyllingsdam med oppstrøms betongplate
 - Saken håndteres etter kontaktmøte, ref . sak 4K/18 – **Aksjon Torstein**

Møteplan 2018

| Dato | Tid | Sted | Tema |
|------------|-------------|-------|--|
| 06.11.2018 | Heldagsmøte | Oslo | Kontaktmøte NVE |
| 16.11.2018 | 9-11 | Skype | Forberedelse årsforum, temadag og vintermøte |

Møtereferat og annet material blir lagt ut her: <https://www.energinorge.no/vtf>